

ડીસાનું બાઈવાડા અને શમશેરપુરા ગામ ચિકનગુનીયા રોગના સામુહિક ભરડામાં

હિંમતનગર, તા. ૪ ચોમાસાના સમયમાં ગંદા પાણીના ભરાવાથી ઝેરી જીવજંતુઓની થતી ઉત્પત્તિ અને કો પ્રકારના રોગોને નોતરે છે ત્યારે ડીસા પંથક આવા મચ્છરજન્ય રોગોના ભરડામાં લોકો સપડાતા શહેરની હોસ્પિટલો વાયરલ ફીવરના દર્દીઓથી ઉભરાઈ રહી છે તો વળી, આ રોગચાળામાં ડીસાનું બાઈવાડા અને શમશેરપુરા ગામ ચિકનગુનીયા સપડાતા અહીં સામુહિક રોગચાળો અટકાવવા ડીસાના સિવિલ સર્જને ડીસા તાલુકા આરોગ્ય અધિકારીને રીપોર્ટ કરતા આરોગ્ય વિભાગ દોડતું થયું છે.

સાબરકાંઠા કલેક્ટરે આસારામ અને તેના પુત્રની જમીનો અંગે તપાસ કરવા મામલતદારોને સૂચના આપી

હિંમતનગર તાલુકાના પેઢમાલામાં બોગસ દસ્તાવેજ રજૂ કરી આસારામનો પરિવાર બોગસ ખેડૂત બન્યો હતો



હિંમતનગર, તા. ૪ સરકારી જમીનો અંગે કાર્યવાહી આસારામ અને તેમના પુત્ર નારાયણસાઈ એક પછી એક ચિવાદોમાં સપડાઈ રહ્યા છે. આસારામને સગીરા સાથે કુકર્મ આચર્યાના -કરણે જોધપુર જેલની નારાયણસાઈએ જિલ્લાના આસારામ અને તેમનો પરિવાર જુદાજુદા મથકો ઉપર કેટલીક જમીનો ખરીદી તેમજ કેટલીક સરકારી જમીનો મેળવી આશ્રમો ઉભા કર્યા છે. બેન્કે બાપ-બેટો ખેડુત બન્યા હોવાનું પુરવાર થયું હોવા છતાં તેમની સામે પોલીસ ફરીયાદ નોંધાઈ

દાંતીવાડા કેમમાંથી અજાણ્યા પુરુષનો મૃતદેહ મળતા ચક્રચાર

દાંતીવાડા, તા. ૪ દાંતીવાડા તાલુકામાં સ્થિત દાંતીવાડા કેમમાં આજે વહેલી સવારે એક અજાણ્યા પુરુષનો મૃતદેહ ડેમના પાણીમાં તરતો મળી આવતા ભારે ચક્રચાર મચી જવા પામી હતી. આ મામલે પાંચવાડા પોલીસને જાણ કરતા તેના મૃતદેહને તરવેયાની મદદથી બહાર લાવી પી.એમ. અર્થે મોકલી આપ્યો હતો. બનાસકાંઠા જિલ્લા દાંતીવાડા તાલુકામાં સ્થિત કેમમાં આજે વહેલી સવારે એક ૪૫ વર્ષીય અજાણ્યા પુરુષનો પાણીમાં તરતો મૃતદેહ એક શબ્દને નજરે પડતા તેણે તુરંત ઉપસાવવાને આ મામલાની જાણ કરી હતી. આથી તાત્કાલિક તેમણે પાંચવાડા પોલીસને જાણ કરતા પોલીસ ઘટનાસ્થળે દોડી આવી હતી. બાદમાં રામનગરના કુશળ તરવેયાને બોલાવી તેની મદદથી મૃતકના મૃતદેહને બહાર કઢાવ્યો હતો. જેને શરીરે સફેદ રંગની ટી સર્ટ અને કાળા રંગનું પેન્ટ પહેરેલ છે. જેની પાસે અન્ય કોઈ પણ પ્રકાર અંગના સંબંધિત વસ્તુઓ મળી નથી. જ્યારે તેના શરીર પર કોઈ પણ પ્રકારની ઈજાઓ પણ થઈ નથી તેવું પોલીસની પ્રાથમિક તપાસમાં જાણવા મળ્યું હતું. આ પોલીસે આ મામલે અકસ્માતે મોતનો ગુનો નોંધી દીધો છે. જેની તપાસ દાંતીવાડા બીટ જમાદાર જયુનાઈ ચલાવી રહ્યા છે.



હવા બાઈ રહ્યા છે. ત્યારે સમગ્ર દેશમાં તેમની વિરૂધ્ધમાં લોકજુજાવ -જલિત બન્યો છે ત્યારે ગુજરાત સરકાર પણ આસારામના કરતુતો બહાર લાવવા કમર કસી હોય તેમ આસારામ અને તેમના પુત્ર દ્વારા હડપ કરાયેલી તેમજ ફાળવાયેલી આપી છે. હિંમતનગર તાલુકાના પેઢમાલા ગામે બોગસ દસ્તાવેજ રજૂ કરી બોગસ ખેડુત બનેલા આસારામ અને નારાયણસાઈ સામે હજુ સુધી ફરીયાદ નોંધાઈ નથી સાબરકાંઠા જિલ્લામાં આસારામ અને તેમના પુત્ર અબડાસાના મામલતદારના ખેડુત હોવાનો દાખલો રજૂ કરી બોગસ ખેડુત બની હિંમતનગર તાલુકાના રાજપુર મુહુની પાળમાં જમીન ખરીદી હિંમતનગર મામલતદાર કચેરીમાં તા. ૦૩/૦૪/૧૯૯૮ના રોજ ખેડુત બનવા એન્ટ્ર પડાવી હતી. અબડાસાના મામલતદારના ખેડુત ન હતી. સાબરકાંઠા જિલ્લામાં આસારામ અને તેમના પુત્ર નારાયણસાઈને ફાળવાયેલી સરકારી જમીન અંગે તપાસ કરવા જિલ્લા કલેક્ટર બંધાનિધિ પાનીએ તમામ મામલતદારોને સૂચના આપતાં રોજ ખેડુત બનવા એન્ટ્ર પડાવી હતી. મામલતદારોએ તપાસ હાથ ધરી છે.



યૌન શોષણના ગુનામાં હાલ જેલની હવા ખાતા આશારામ સામે આજે પાલનપુરના માનસરોવર રોડ ખાતે આવેલ આશારામ સત્સંગ કાર્યાલયે યુથ કોંગ્રેસ યુવાનોએ હલ્લાબોલ કરી તેમના પોસ્ટરો ફાડી તેના વિરૂદ્ધ ઉગ્ર સૂત્રોચ્ચાર કર્યા હતા તેમજ જાહેર માર્ગો પર પોસ્ટરો સળગાવી હોળી કરી હતી તેમજ હેવાનીયત આચરનાર આસુમલ ઉર્ફે આશારામ હાથ હાથ ના નારા લગાવાયા હતા. (તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

મોરના ઈંડાને ચીતરવા ન પડે

ડીસા, તા. ૪ આ ઉક્તિ કેટલીય વાર કાને પડી હશે તમે પોતે પણ કેટલીય વાર બોલ્યા હશો. કોઈકના સંતાનની સિદ્ધિ એના માતાપિતાની પ્રશંસામાં આ વાક્ય બોલ્યા હશો. મા-બાપના ગુણ સંતાનને વારસામાં મળે જ. એ વારસો સંતાનો ઉજાળે ત્યારે એમાં એમનો પોતાનો પ્રયત્ન પણ હોય જ છે. મા-બાપના સંસ્કાર, એમની પ્રતિભા, એમની શક્તિનો પણ એમાં અંશ હોય છે. નકશા જોઈ શકાય છે અને મા-બાપનો અણસાર પામી શકાય છે. પણ ઈંડુ જોઈને ઓળખ કરવી અઘરી છે ને છતાં આ ઈંડા એવા છે કે એને જોતાં જ કહેવાય છે કે 'મોરના ઈંડા ચીતરવા ના પડે'... આ ઉક્તિના મોર હવે શહેરોમાંથી અદૃશ્ય થયા છે પ્રકૃતિના ખોળે ખેલતા આ સમજની બહાર છે. મોરના ઈંડા ચીતરવા ન પડે એટલું શું? ચીતર્યા વગર જ અબર પડી જાય કે આ મોરના જ છે એવું જ કેંક અપેક્ષિત હશે? એને ઓળખવા માટે ચીતરીને કોઈને બતાવવાની જરૂર નહિ, એવું કેંક અપેક્ષિત હોય એમ બને. ઈંડા જોઈને જ અબર પડી જાય કે આ ઈંડા મોરના.



વાત રસપ્રદ છે. બાળક તો સામે છે એના નાક-સંતાનની સફળતાનો યશ એના માતા-પિતાની યોગ્યતાને આપતા આ વાક્ય બોલાય છે કે 'મોરના ઈંડાને ચીતરવા ના પડે.' પણ આ વાક્યનો વાચ્યાર્થ કોઈ ભાગ્યે જ સમજે છે. ઈંડા ચીતરવાની વાત સમજાતી નથી. વળી, ઈંડા તો ઢેલના છે ! ઢેલ જ ઈંડા મૂકે છે ને મોરની સરખામણીમાં ઢેલ અ-સુંદર છે. જો કે, આ તો આપણું તારણ છે. મોરને એવું નહિ જ લાગતું હોય. કારણ કે વપોથી મોર ઢેલને જ રાજી કરવા કળા કરે છે. પીંછાનો પરથી મેસેજ કરવાથી પણ માહિતી મળશે. તેમ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી મહેસાણાની અખબારી યાદીમાં જણાવાયું છે. મોર રાષ્ટ્રીય પક્ષીનું બિરુદ મેળવી શક્યા છે તેમના માટે ગૌરવની વાત છે પરંતુ એ પણ એટલું જ સત્ય છે કે આ રાષ્ટ્રીય પક્ષી હવે લુપ્ત થવાના આરે છે ત્યારે ડીસા નજીક સામથી ગામ પાસે પંચાચતના મકાનમાં માંદા ઢેલ દ્વારા સુંદર અને કહેવત મુજબ ચીતરવા ન પડે તેવા એક બે નહિ પુરા આઠ ઈંડા અબાય છે.... પ્રસ્તુત તસ્વીરમાં ઈંડા અને તેની રક્ષા કરતી માતા ઢેલ દેખાય છે.

મતદારયાદી સુધારણા કાર્યક્રમ અંતર્ગત ખાસ ઝુંબેશનું આયોજન

મહેસાણા, તા. ૪ મતદારયાદીમાં નામ છે કે ૧ જાન્યુઆરી-૨૦૧૪ના રોજ મતદારને ૧૮ વર્ષ પુરા થતા હોય તેવા મતદારોને સ્ટાટેઅરથી ૫ ઓક્ટોબર દરમિયાન ફોર્મ નંબર ૬ રજૂ કરી પોતાનું નામ મતદાર યાદીમાં લખાવી શકશે. આ ઉપરાંત નામ કમી કરવા ફોર્મ નંબર-૭, સુધારા-વધારા માટે ફોર્મ નંબર-૮ અને એક ભાગમાંથી બીજા ભાગમાં નામ ફેરબદલી કરવા ફોર્મ નં. ૯-ક ભરવાનું રહેશે. આ ૯.૦૦ કલાક દરમિયાન હેલ્પ ડેસ્કમાંથી મળી રહેશે. ક્રેમ તેની માહિતી કલેક્ટર કચેરી ઉપરાંત ઓનલાઇન વિગતો જાણવા માટે www.ceo.gujarat.nic.in ની વેબસાઇટ પરથી જાણી શકાશે. આ ઉપરાંત ઈ ગ્રામ કેન્દ્રો અને sms જેમકે epic ખાલી જગ્યા (તમારો epic નંબર) ટાઇપ કરી ૯૨૨૭૫૦૦૯૫૮ પરથી મેસેજ કરવાથી પણ માહિતી મળશે. તેમ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી મહેસાણાની અખબારી યાદીમાં જણાવાયું છે.

ઉત્તર ગુજરાતના બજાર ભાવો

Table listing market rates for various commodities like wheat, oil, and pulses across different regions like Panchval, Talod, Sabal, Pralij, Dinsura, Motala, Dhol, Dhegam, Ramnagar, and Kadi.

Advertisement for AGL Raddhe Tiles World featuring ceramic wall tiles, vitrified tiles, and other flooring solutions. Includes contact information for F.F. 101/102/103, Jay Yogeshwar Complex.

Advertisement for Exide Batteries and Keeshol services, featuring modern motor vehicles and battery products. Includes contact information for Gandhinagar.